
BASHKIA BERAT
KËSHILLI BASHKIAK

PROJEKT- VENDIM
(5 ,05,

Nr. Ll aatëtO 112026

MBI PËRDORIMINE FONDIT TË SHËRBIMIT SOCIAL, MBËSHTETJE
FINANCIARE NË RASTE FATKEQËSIE PËR TË NDJERIN Z.GANI HODO

( zë
Këshilli Bashkiak në mbledhjen e datës TË.92026 bazuar në relacionin e paraqitur nga
Drejtoria e Shërbimit Social, mbështetur në ligjin nr.13912015 “Për vetëqeverisjen vendore”,
ligjin nr. 5712019 “Për Asistencën Sociale në Republikën e Shqipërisë”, V.K.M-së nr. 597, datë
04.09.2019, e ndryshuar, datë 29.12.2021, “Për përcaktimin e proçedurave, të dokumentacionit
dhe masës mujoretë përfitimit të ndihmës ekonomike dhe përdorimit të fondit shtesë mbi fondin
e kushtëzuar për ndihmën ekonomike” VKB-së nr.3, datë 27.01.2025 “Për miratimin e kritereve
të dhënies së ndihmës ekonomike ngafondi i kushtëzuar përbllok - ndihmën ekonomikederi në
6Y6 dhe nga fondet e drejtorisë së Shërbimit Social”, VKB-së nr.108, datë 18.12.2024 “Per
miratimin e buxhetit te vitit 2025 dhe PBA përfundimtare 2025-2027”, ligjin nr. 6872017, datë
27.04.2017 “Për financat e vetëqeverisjes vendore” neni 4 pika 4, ligjin nr.1212016 “Për
Shërbimet e Kujdesit Shoqëror në Republikën e Shqipërisë”, vendim nr. 518, datë 03.10.2018
“Për proçedurate referimit e të menaxhimit të rastit, hartimin dhe përmbajtjen e planit individual
të mbrojtjes, financimin e shpenzimeve për zbatimin e tij, si dhe zbatimin e masave të
mbrojtjes”, ligjin nr. 2272018 “Për Strehimin Social”.

VENDOSI:

I. Miratimin e dhënies së ndihmës financiare të menjëhershme për përballimin e shpenzimeve
në raste fatkeqësie, për të ndjerin z.gani Hodo në shumën 46.000 (pesëdhjetë mijë) lekë.

2. Shuma prej 46.000 (dyzet e gjashtë mijë) lekë, do të përballohet nga buxheti i Drejtorisë së
Shërbimit Social për vitin 2026.

3. Pagesa do të bëhet për llogari të znj. Xhulieta Hodo bashkëshortia e të ndjerit.
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4. Me ndjekjen dhe zbatimin e këtij vendimi ngarkohet Drejtoria e Financës dhe Drejtoria e
Shërbimit Social.

KRYETARI

Këshilli Bashkiak e miratoi me:Ëae Pro dër, T— Vota Abstenim
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BASHKIA BERAT
KËSHILLI BASHKIAK

PROJEKT- VENDIM

Nr. U 3 zëUTËne

MBI PËRDORIMINE FONDITTË SHËRBIMIT SOCIAL, MBËSHTETJE
FINANCIARE NË RASTE FATKEQËSIEPËR TË NDJERËN MANUSHAQE

KAPLLANI.
——

Këshilli Bashkiak në mbledhjen e datës 18.05 2026. bazuar në relacionin e paraqitur nga
Drejtoria e Shërbimit Social, mbështetur në ligjin nr.13972015 “Për vetëqeverisjen vendore”,
ligjin nr. 5712019 “Për Asistencën Sociale në Republikën e Shqipërisë”, V.K.M-së nr. 597 , datë
04.09.2019, e ndryshuar, datë 29.12.2021, “Për përcaktimin e proçedurave, të dokumentacionit
dhe masës mujore të përfitimit të ndihmës ekonomike dhe përdorimit të fondit shtesë mbi fondin
e kushtëzuar për ndihmën ekonomike” VKB-së nr.3, datë 30.01.2026 “Për miratimin e kritereve
të dhënies së ndihmës ekonomike nga fondii kushtëzuar për bllok - ndihmën ekonomike deri në
696 dhe nga fondet e drejtorisë së Shërbimit Social”, VKB-së nr.108, datë 18.12.2024 “Per
miratimin e buxhetit te vitit 2026 dhe PBA përfundimtare 2026-2029”, ligjin nr. 6872017, datë
27.04.2017 “Për financat e vetëqeverisjes vendore” neni 4 pika 4, ligjin nr.12172016 “Për
Shërbimet e Kujdesit Shoqëror në Republikën e Shqipërisë”, vendimnr. 518, datë 03.10.2018
“Për proçedurat'e referimit e të menaxhimit të rastit, hartimin dhe përmbajtjen e planit individual
të mbrojtjes, financimin e shpenzimeve për zbatimin e tij, si dhe zbatimin e masave të
mbrojtjes”, ligjin nr. 2212018 “Për Strehimin Social”.

VENDOSI:

I. Miratimin e dhënies së ndihmës financiare të menjëhershme për përballimin e shpenzimeve
në raste fatkeqësie, për të ndjerën Manushaqe Kapllani në shumën 65.000 (gjashtëdhjetë e pesë
mijë) lekë.

2. Shuma prej 65.000 (gjashtëdhjetë e pesë mijë) lekë dotë përballohet nga buxheti i Drejtorisë
së Shërbimit Social për vitin 2026.

Adresa:Blvd. “Republika 2”, Berat 5001.Shqipëri, Tel 700355(0) 2 32 34 935, Vebsite: vrvrvv. bashkiaberat gov-al, Email :

bashkiaberatizyahoo.com



3. Pagesa do të bëhet për llogari të subjektit që ka lëshuar faturën tatimore, i cili mundësojë
shërbimin e varrimit.

4. Me ndjekjen dhe zbatimin e këtij vendimi ngarkohet Drejtoria e Financës dhe Drejtoria e
Shërbimit Social.

KRYETARIT KËSHILLIT BASHKIAK
Evisa ÇELA

Këshilli Bashkiak e miratoi me:- Vota Pro, ” Vota Kundër, - Vota Abstenim

Adresa:Blvd. “Republika 2”, Berat 5001 Shqipëri, Tel 700355(0) 2 32 34 935, Vebsite: vvrv. bashkiaberat gov.al, Email :

bashkiaberativahoo.com
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qt
REPUBLIKA E SHQIPËRISË

BASHKIA BERAT
KËSHILLI BASHKIAK

Nr. Prot. Berat,më -412026

. PROJEKT-VENDIM
PËR MIRATIMIN E RAPORTIT TË PERFORMANCËSPËR VITIN 2025

NR DATE ë 2026

1Këshilli Bashkiak në mbledhjen e tij të datës 1 12026 pasi shqyrtoi materialin e paraqitur nga Grupi i
Performancës i Bashkisë Berat “Per miratimin e Raportit te Performances 2025” bazuarne Ligjin nr. 1392015“Për Vetëqeverisjen Vendore”, Ligjit nr. 6812017 “Për Financat Publike Vendore”, si dhe Vendimit tëKëshillit të Ministrave nr. 252, datë 20.04.2023 “Për Miratimin e Strategjisë Ndërsektoriale përDecentralizimin dhe Qeverisjen Vendore 2023-2030”. parashikohet ngritja dhe funksionimi i Sistemit të
Matjes së Performancës (SMP), meqëllim rritjen e cilësisë dhe eficiencës së shërbimeve publike në nivelvendor.Si dhe me propozimine Kryetarit te Bashkise Berat, Keshilli Bashkiak.

VENDOSI:

I. Miratimin e Raportit të Performancës së Bashkisë Berat për vitin 2025, i cili paraqet vlerësimin e treguesvekryesorë të shërbimeve vendore, ecurinë e performancës së bashkisë. si dhe rekomandimet për përmirësimin
e tyre.

Bashkëngjitur gjenden relacioni shpjegues dhe kopja e Raportit të Performancës 2025.

KRYETAR I KËSHILLIT BASHKIAK

EVISA CELA

Adresa:Blvd. “Republika 2”. Berat 5001.Shqipëri. Tel 100355(0) 2 32 34 935, vrebsite: vvsvsv bashkiaberat.gov.al,
Email: infombashkiaberat gov.al



PËRMBLEDHJE E RAPORTIT TË PERFORMANCËS SË BASHKISË BERAT PËR VITIN
2025

Raportii Performancës së Bashkisë Berat për vitin 2025 paraqet në mënyrë të detajuar nivelin e
realizimit të objektivave. programeve buxhetore dhe treguesve kryesorë të performancës
institucionale, duke ofruar një panoramë të plotë mbi ecurinë e shërbimeve publike dhe
administrimin e burimeve financiare gjatë vitit ushtrimor 2025.

Raporti është hartuar në kuadër të sistemit të monitorimit të performancës vendore. bazuar në
metodologjinë standarde të rekomanduar nga projekti “Bashki të Forta” dhe organizata Smart
Process, meqëllim matjen e rezultateve konkrete të arritura nga Bashkia Berat në sektorët kryesorë
të shërbimeve publike dhe administrative.

Nëpërmjet analizimit të treguesve financiarë, administrativë dhe operacionalë, raporti evidenton
progresin e arritur nga Bashkia Berat në drejtim të rritjes së eficiencës institucionale, përmirësimit
të cilësisë së shërbimeve ndaj qytetarëve, rritjes së transparencës dhe forcimit të menaxhimit
financiar.

Gjatë vitit 2025. Bashkia Berat ka shënuar përmirësime të ndjeshme në disa sektorë kryesorëtëfunksionimit institucional dhe ofrimit të shërbimeve publike.
Një nga fushat me performancën më të mirë ka qenë menaxhimi financiar dhe realizimi i të
ardhurave vendore. Treguesit financiarë evidentojnë një rritje të nivelit të të ardhurave të
mbledhura nga Bashkia, si rezultati forcimit të administrimit fiskal vendor, rritjes së eficiencës në
mbledhjene detyrimeve dhe përmirësimit të proceseve administrative financiare. Gjithashtu, është
evidentuar një menaxhim më eficient i shpenzimeve publike dhe një nivel më i mirë planifikimi
dhe realizimi buxhetor në raport me vitet paraardhëse.

Përmirësime të rëndësishme janë evidentuar edhe në fushën e qeverisjes së mirë dhe transparencës
institucionale. Gjatë vitit 2025 është rritur niveli i monitorimit të performancës, raportimit
institucional dhe analizimit të të dhënave, duke mundësuar një proces më të strukturuar
vendimmarrjeje dhe raportimi publik. Bashkia Berat ka vijuar procesine forcimit të mekanizmave
të monitorimit të performancës dhe bashkëpunimit ndërmjet drejtorive dhe sektorëve për
raportimin dhe analizimine treguesve institucionalë.

Një performancë pozitive është evidentuar edhe në sektorin e menaxhimit të mbetjeve dhe
shërbimeve publike. Gjatë vitit 2025 është përmirësuar organizimi i shërbimit të pastrimit dhe
administrimit të mbetjeve urbane,si dhe monitorimi i shërbimeve publike në territorin e Bashkisë.
Përmirësimii shërbimeve publike ka ndikuar drejtpërdrejt nërritjen e standardeve të mirëmbajtjes
së hapësirave publike dhe përmirësimin e kushteve për komunitetin.

Në fushën e mbrojtjes sociale janë evidentuar përmirësime në administrimin dhe mbështetjen e
kategorive në nevojë, si dhe në koordinimin e shërbimeve sociale në nivel vendor. Bashkia Berat
ka vijuar mbështetjen e shtresave vulnerabël dhe ofrimin e shërbimeve sociale në përputhje me
nevojat e komunitetit.



Përmirësime janë konstatuar gjithashtu në sektorin e mbrojtjes ngazjarri dhe emergjencave civile,
ku është synuarrritja e kapaciteteve të reagimit dhe përmirësimi i monitorimit të situatave
emergjente. Raporti evidenton angazhimine strukturave përgjegjëse për garantimin e sigurisë
publike dhe menaxhimine rasteve emergjente.

Në sektorine infrastrukturës së ujitjes dhe kullimit janë realizuar ndërhyrje dhe masa mirëmbajtëse
që kanë ndikuar në përmirësimin e funksionimit të rrjetit kullues dheujitës, veçanërisht në zonat
bujqësore të Bashkisë Berat. Kysektor ka pasur rëndësi të veçantë për mbështetjen e aktivitetit
bujqësordhe reduktimin e problematikavetë shkaktuara nga amortizimii infrastrukturës.

Gjithashtu, raporti evidenton progres në administrimin e pyjeve dhe kullotave, ku janë ndërmarrë
masa për monitorimin dhe administrimin më të mirë të sipërfaqeve pyjore dhe kullosore, në
funksion të mbrojtjes së mjedisit dhe përdorimit të qëndrueshëmtë burimeve natyrore.

Në fushën e arsimit parauniversitar janë evidentuar përmirësime në administrimin dhe
mirëmbajtjen e institucioneve arsimore. si dhe në mbështetjen e proceseve administrative dhe
infrastrukturore në funksion të krijimit të kushteve mëtë mira për nxënësit dhe stafin arsimor.

Raporti paraqet gjithashtu analizë të detajuar mbi investimet publike dheprojektet infrastrukturore
të realizuara gjatë vitit 2025. Nëpërmjet realizimit të investimeve në infrastrukturë, shërbime
publike dhe mirëmbajtje të objekteve publike, Bashkia Berat ka synuar përmirësimin e kushteve
të jetesës dhe rritjen e cilësisë së shërbimeve për qytetarët.

Një element i rëndësishëmi raportit është analiza krahasimore ndërvite, e cila evidenton progresin
institucional dhe tendencat e zhvillimit të Bashkisë Berat në raport me vitet paraardhëse. Analiza
e treguesve të performancës tregon një përmirësimgradual të proceseve të monitorimit, raportimit
dhe administrimit institucional.

Raporti evidenton gjithashtu rëndësinëe forcimit të kulturës së menaxhimit me bazë performance
dhe përdorimit të treguesve konkretë për monitorimin e rezultateve dhe eficiencës institucionale.
Nëpërmjet këtij procesi synohet krijimi i një administrate më transparente, më eficente dhe mëtë
orientuardrejt rezultateve dhe nevojavetë qytetarëve.

Njëkohësisht. raporti evidenton edhe nevojën për vijimin e përmirësimit të disa sektorëve dhe
forcimin e kapaciteteve administrative dhe teknike në funksion të rritjes së cilësisë së shërbimeve
publike dhe eficiencës së përdorimit të fondeve publike.

Në përfundim, Raporti i Performancës së Bashkisë Berat përvitin 2025 paraqet një panoramë të
qartë mbi arritjet, progresin dhe sfidat institucionale të Bashkisë, duke evidentuar përmirësimet e
realizuara në sektorët kryesorë të shërbimeve publike dhe administrimit vendor. Raporti shërben
si një instrument 1 rëndësishëm monitorimi, transparence dhe llogaridhënieje, në funksion të
përmirësimit të vazhdueshëm të performancës institucionale dhe cilësisë së shërbimeve ndaj
qytetarëve.


